



Žatecký

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 16

23. dubna 2009

evidenční číslo

MK ČR E 17212

týdeník

Vážení čtenáři,
podrobnější
informace
o Projektu
Chrámu chmele
a piva najdete
na straně 3.

Upozornění

Poskytovatelem dotací na zateplení rodinných domů nejsou obce ani městské úřady. Hlavním a jediným koordinátorem těchto (a jiných) dotací je Státní fond životního prostředí ČR (www.sfzp.cz), bezplatná linka 800 260 506.

Důležitá informace pro občany

Tímto oznamujeme občanům, že z důvodu centralizace bude v termínu od 01.05. – 10.05.2009 celostátní výluha informačních systémů správních evidencí a evidence motorových vozidel. Celostátní výluhu těchto systémů zabezpečuje Ministerstvo vnitra ČR.

V této době nebudou možné žádné zápisy do evidence obyvatel, evidence občanských průkazů, evidence cestovních dokladů a registru silničních vozidel. Registr řidičů bude i nadále funkční.

Po výše uvedené dobu nebudou v úředních dnech přepážky úřadu uzavřeny a v případě potřeby Vám úředníci na těchto přepážkách podají bližší informace.

Ing. Bc. Petr Vajda
vedoucí odboru vnitřních věcí

Město plánuje obnovu vybavení divadla

Žatec – Rada města Žatec v pondělí na svém jednání schválila vypsání výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu. Týká se renovace vybavení divadla a digitálního kina, konkrétně výměny opotřebovaných a prosezených sedadel, podlahových krytin pod sedáčkami a čalouněných opěr. Současně proběhne výměna potrhaných výkrytů plátna, opon a šál. Nakonec bude celý prostor nově vymalován. V investičním fondu byly na tuto akci schválené finanční prostředky.

Rada současně odsouhlasila i výběr firem, kterým bude zaslána nabídka na dodávku všech prací. (kas)

Chystá se preventivní ohnisková deratizace

Žatec – Na několika stovkách míst ve městě proběhne pokládka návnad s jadem, určeným k likvidaci hlodavců, především potkanů. Tato tzv. preventivní ohnisková deratizace probíhá v Žatci pravidelně od roku 1995.

Seznamy ohnisek připravuje a aktualizuje odbor životního prostředí a majetkový odbor na základě vlastních zjištění, hlášení správců nemovitostí, firem i občanů. Vlastní pokládka se například provádí v městských bytových domech, u kontejnerových stání, v okolí skládek či u nor hlodavců. Souběžně s městem provádí vlastní deratizaci i Severočeské



V sobotu 18.4.2009 dopoledne proběhlo na městském úřadě v Žatci vítání občánků. Ze čtyřiceti pozvaných dětí, narozených od prosince roku 2008 do začátku března 2009 se dostavilo k uvítání do života třicet čtyř občánků. Na snímku malý Kryštofek s rodiči Michaelou a Romanem Černými. *stej*

Aktivity pro seniory města Žatec

Činnost Klubu aktivních seniorů započne realizací úvodního semináře, který se bude konat v prostorách Vzdělávacího centra Podkrušnohoří v Masarykově ulici č.p. 745 v Žatci 28.4. 2009 od 14 hodin. Je financován z rozpočtu Města Žatec v rámci realizace cílů a opatření Komunitního plánu města Žatec. Hlavní náplní Klubu budou tři dlouhodobé výukové kurzy s hodinovou dotací 70 hod. (Základy výpočetní techniky, anglický či německý jazyk), dále 14 setkání spojených s přednáškou na téma, které si budou moci seniory zvolit sami.

Úvodní seminář k dalšímu projek-

tu „Seniory Komunikují“ proběhne 30.4.2009 také od 14 hodin v prostorách Vzdělávacího centra Podkrušnohoří a je financován Nadačním fondem Livie a Václava Klausových. Partnery tohoto projektu jsou Nadace České spořitelny a T-Mobile.

Výukový kurz v rozsahu 14 dnů bude probíhat v termínu od 18.5.-29.5.2009 v odpoledních hodinách (hodinová dotace kurzu - 21 hodin výuky počítačů, 1 hodina výuky o platebních kartách, 1 hodina výuky o používání mobilního telefonu).

Bližší informace na telefonním čísle 723 517 906 (p. Hodanová).

varování, nicméně nabádáme obyvatele, aby především dětem a svým čtyřnohým domácím mazlíčkům neumožnili se k návnadám ani přiblížit.

Pokládka se děje i průběžně, především na základě hlášení občanů o výskytu potkanů. Nutno upozornit, že vyhazováním potravin do odpadových nádob či dokonce mimo ně lidé sami napomáhají udržování, případně rozšiřování populace hlodavců.

(kas)

Zastupitelé schválili příspěvky organizacím a osobám nad 50 tisíc korun

Žatec – Na posledním zasedání zastupitelstva města Žatec došlo ke schválení navržených částek v oblasti sportu, sociální péče i volnočasových aktivit.

V návaznosti na schválený Komunitní plán města Žatec byl do rozpočtu zařazen speciální dotační titul, určený k realizaci potřebných cílů a opatření. Zastupitelé na návrh pracovních skupin, sociálně-zdravotní komise a rady města nakonec odsouhlasili bez jakýchkoliv problémů následující částky: 70 tisíc korun pro Mateřské centrum Sedmikráska, pro Alenu Krátkou na projekt „Doma je doma“ částku 100 tisíc korun, a pro Kamarád Lorm 60 tisíc korun na klubovou činnost.

V rámci sportovních organizací dostala Slavoj Žatec celkem 816 775 Kč (včetně 400tisícového příspěvku na opravu, údržbu a investiční akce), TJ Šroubárna Žatec 708 150 Kč, TJ Sever Žatec 602 610 Kč, SK Jazzmani Žatec 357 024 Kč, TJ Lokomotiva Žatec 233 600 Kč, Volejbalový klub Sever Žatec 217 950 Kč, Kick Box Žatec 114 600 Kč, SK Nohejbal Žatec 133 550 Kč, Karate Klub Žatec 102 522 Kč, Squash Club Žatec 96 775 Kč, SK Sokol Bezděkov 58 100 Kč, Šachový klub Magic Žatec 57 300 Kč a Svaz branně-technických sportů 56 350 Kč.

U příspěvků v kolonce tzv. „ostatní“ organizace zastupitelé ještě odsouhlasili pro agenturu Arnika – komplexní domácí péče 70 tisíc korun na specializovanou sociální a zdravotní péči o občany s kombinovaným postižením.

O dalších schválených příspěvcích se dočtete v příštím vydání. (kas)



Minulý čtvrtek se slavnostně otevírala restaurace, která je součástí hotelu Černý Orel, kterou vybuodovala firma Rent Point s.r.o., jejíž majiteli jsou Jan Greisiger a Karel Korf. Tato developerská firma se zabývá rekonstrukcemi starších nemovitostí, které dále pronajímá. Jejimi počiny jsou například hotel Slunce v Podbořanech, kulturní dům Impérium v Lounech, kulturní dům HB a Lidový dům v Žatci. Hotel byl vybudován z chátrající budovy na autobusovém nádraží v Žatci, jejíž historie sahá do roku 1850, kdy sloužila jako sklad chmele. Přizemí budovy tvoří restaurace „U Orlice“, myslivecký lobby salónek a kongresové centrum vhodné k pořádání svateb, přednášek, vernisáží a jiných kulturních akcí. Vše je za přijatelné ceny. Přijďte se přesvědčit a ochutnat zvěřinové speciality. Vaši návštěvu Vám každý pátek a neděli zpříjemní živé hraní na piano.

